
Prežihov spomenik
pred njegovo šolo

Vsako leto 18. februarja praznuje osnova šola Pre-
žihov Voranc vKS AJdovščini dan, posvečen spominu
na pisatelja in revoludonarja Lovra Kuharja-Prežiho-
vega Voranca. Letos /e minilo trideset let od pisate-
IJeve smrti, zato so želeli spomin nanj počastiti kar
najbolj slovesno.

Idejo, da bi Prežihu pred šo-
lo odkrili kip, je sprejela kra-
jevna skupnost Ajdovščina.
Podprli so jo v izvršnem svetu
skupščine naše občine, potr-
dila jo je občinska SZDL, ob-
činska kulturna skupnost, ob-
činski sindikalni svet, simbo-
lično pa je za uresničitev ideje
prispeval tudi vsak učenec in
vsak delavec Prežihove šole.

Za svečani dan šole so dolo-
čili 25. april. S tem so hoteli še
posebej proslaviti 27. april, 1.
maj in 35-letnico osvoboditve.

Mladinka Barbara je poz-
dravila vse, ki so se udeležili
prireditve, s posebnim vese-
ljem pisateljevo žerip Marijo
Kuhar in njeno vriukinjo Met-
ko. Med gosti je lahko pozdra-
vila avtorja spomenika aka-
demskega kiparja Stojana Ba-
tiča; načrtovalca postavitve
spomenika ing. arhltekta Bo-
ra Rotovnika, predsednika
skupščine občine Miroslava
Samardžiia ter predstavnike
političnega in družbenega živ-
ljenja krajevne skupnosti in
občine, goste z drugih Preži-

hovih šol in osnovnih šol v
občini ter starše in vse druge
prijatelje ljubljanskih preži-
hovcev.

Iz zamejstva se je proslave
udeležila osemčlanska dele-
gacija učiteljev in učencev
slovenske osnovne šole Do-
berdob pri Gorici.. Z veliko
pozornostjo so zbrani prislu-
hnili besedam o Prežihu, ko je
ob odkritju spomenika govo-
ril predsednik občinske skup-
ščine. Opisal je življenje in de-
lo Lovra Kuharja - revolucio-
narja in partijgkega delavca.

Ob zvokih fanfar je govor-
nik odkril sponienik, ki ga je
sprejel v imenu mladinske in
pionirske Prežihove šole mla-
dinec Matjaž z zahvalo in z
obljubo, da se bodo mladi s
svojim delom in znanjem iz-
kazali na vseh področjih svo-
jega delovanja. Tako bodo na-
daljevali delo človeka, čigar
ime nosi šola.

Sledil je bogat kulturni pro-
gram. Med drugim sta bili pri-
pravljeni tudi razstavi mladih
zgodovinarjev in mladih li-
kovnikov.


